



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в угрозе убийством 11-летнему школьнику

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 20 сентября 2018 года из одной из школ Metallургического района города Челябинска осужденный нанес удар в область живота 11-летнему школьнику и высказывал угрозы убийством. У ребенка накануне была ссора с сыном осужденного.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы и взыскано 30 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.04.2019

25 Апрель 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1342447>